

「久等了，老師。」

露臺上的貝雷絲聞聲回頭，帝國第四皇女艾黛爾賈特穿過訓練室，悄步走到她面前。

今晚，艾黛爾賈特在起居殿舉辦十八歲的生日宴會，理應盛裝登場，卻只化上滿足社交禮儀的基本淡妝，穿著常服露面。

艾黛爾賈特事先告訴過貝雷絲，說成年以後，母妃大人不會再干涉她如何生活，所以從生日當天開始，她要對外展現出自己真實的一面。

「艾爾，妳怎麼……？」

言猶在耳，此刻沐浴在月光下的艾黛爾賈特，卻完全不是剛剛在宴會分別的模樣。

一襲華貴高雅的純白洋裝，長髮整齊盤在腦後，覆著白紗披肩，看樣子她是在送別父皇和母妃後，換上這身服裝，重新梳妝打扮後，再來與貝雷絲相會。

「好看嗎？」

艾黛爾賈特笑著提起裙襬，對她展示一身漂亮衣裝。

「我挑了和妳禮服相襯的白色。」

不久前，貝雷絲坐在貴賓席，以神殿領路人及教師身份接受艾黛爾賈特敬上謝酒。

這時怔怔點頭，看著嬌媚可愛的戀人，接住艾黛爾賈特微笑伸出的手，感覺臉紅耳熱。千杯不倒，只為她醉。

「這也是我真實的一面喔。」

艾黛爾賈特調皮一笑，脫下貝雷絲的騎士手套，低頭親吻她指尖，在食指上咬了一口。

「……是我專屬於妳的一面。」

艾黛爾賈特抬眸偷看貝雷絲，見她害羞沉默，輕笑一聲，臉頰貼上她掌心，溫順地磨蹭。

貝雷絲順勢撫摸艾黛爾賈特的臉頰，低頭在另一側落下親吻。

吻完要抬頭，便被她牢牢按住後腦勺，強勢地吻住了雙唇。

「……我想要妳，老師。」

一吻過後，艾黛爾賈特雙手伸到貝雷絲背後來回撫摩，迫不及待想索取成年賀禮。

她將雙唇湊上貝雷絲散發好聞氣味的頸側，急切地親吻、舔舐、吸吮……貝雷絲被她這麼憑藉本能亂弄一通，感覺到體內被自己強行鎮壓的那股野蠻力量，又悄悄地復甦了。

「等……」貝雷絲有些慌張。「等等、艾爾。」

「嗯？」

艾黛爾賈特發出疑惑的單音，順口在貝雷絲頸動脈上舔了一下，刺激得貝雷絲顫抖不已。

她恍惚後退半步，脫離艾黛爾賈特的甜蜜侵襲，撫臉回答：「至少，先等我們完成婚禮。」

「可是……那還要十天呢……」

艾黛爾賈特乖乖停留在原地，露出可憐兮兮的表情。

「我已經等不及了，老師。」

貝雷絲無言地與她對望片刻，又一次落入心軟的陷阱，上前回到她身邊。

艾黛爾賈特喜悅地揚起唇角，那笑容在朦朧月光下，美麗得如此清晰。

即使隨風而來的夜雲緊接著遮蔽了光線，她依然耀眼得令人心蕩神迷。

貝雷絲深深望著艾黛爾賈特，一刻也不想移開視線。

「老師……我現在就想要妳……」

艾黛爾賈特伸手捧住貝雷絲雙頰，墊起腳尖親吻她。

而兩年間總是溫和有禮的聖騎士——她的老師、她的戀人，將她攬入懷裡，回以熱烈愛吻，終於決定要在今天，成為她不折不扣的伴侶。

「我先抱妳回房，艾爾……」

貝雷絲渾身火熱，性感魅惑的微啞嗓音侵略聽覺，沿著神經撩過艾黛爾賈特的小腹。

「……嗯……」

艾黛爾賈特抱緊貝雷絲脖頸，體內湧出奇妙慾望，只想被她狠狠地佔有蹂躪。

貝雷絲抱著艾黛爾賈特走進訓練室，穿過走廊，一路來到艾黛爾賈特的寢室。

兩年來，每次都在這扇門外與艾黛爾賈特吻別，披著月色返回神殿。

而今晚，貝雷絲選擇留宿。

房裡燃著薰香，床鋪潔白整齊，艾黛爾賈特確實做好了準備，只等貝雷絲抱她返回房間。

貝雷絲淡然掃視四周，確認環境安全無虞。

唯一危險的，只有準備放縱的自己。

貝雷絲為艾黛爾賈特解開長髮，將她輕輕放在床上，脫去兩人的鞋子，上床親吻她。

這一刻，等了兩年。

僅僅兩年？長達兩年？

右手從她腳踝往上摸向腿間，左手隔著衣裙愛撫上身，貝雷絲描繪著艾黛爾賈特的身線，含吮纏弄她的唇舌，分不清自己是在品嚐忍耐後獲得的獎賞，抑或享用本就屬於自己的食糧。

無論如何，貝雷絲十分高興，高興到脫下艾黛爾賈特的衣裙時，差點扯壞那名貴的布料。

貝雷絲稍一停手，艾黛爾賈特立刻撲抱上來，伸手拉扯她的衣物。

貝雷絲身上的純白騎士禮服，每一吋縫線都藏有禁慾氣息，被艾黛爾賈特粗暴地脫下來，扔到一旁地板上。

貝雷絲沒有餘力確認它的狀況——艾黛爾賈特緊接著解開她的內著，揉捏她豐滿的雙峰，低頭含住了乳首。

「唔……」貝雷絲單手捧住艾黛爾賈特後腦勺，想為她省點力氣。

而艾黛爾賈特一邊擺出乖巧姿態舔舐吸吮，一邊仔細觀察貝雷絲表情，生澀的纏繞挑弄，將熾烈愛意順著貝雷絲胸口湧現的熱流，一波波推送到全身。

貝雷絲感覺很舒服，但比起自己獲得歡愉，她更想取悅艾黛爾賈特。

從以前就是如此，只要艾黛爾賈特快樂，自己怎麼樣都無所謂。

希望她能幸福，這份純粹的心意隨著兩人相處時間增加，漸漸混入私慾。

經過長年陳釀，變得醇厚濃烈。

「……我愛妳，艾爾。」

貝雷絲低頭攫住艾黛爾賈特的舌尖，吻得她眼神迷濛後，柔聲吐出愛語。

傾訴過千百遍的心聲，艾黛爾賈特依然喜歡得要命，聽到馬上開心地笑了起來。

貝雷絲欣賞片刻，憐愛地吻了吻她的臉頰。

「——妳真美，我的艾爾。」

「『妳的』……?」

「我的。」貝雷絲淺淺一笑。「不對嗎?」

「對。」

兩人額頭輕輕相抵，艾黛爾賈特笑個不停，模仿貝雷絲理所當然的語氣，代替她重申。

「我是妳的。」

話音落下，兩人唇瓣再次相合，為彼此褪去身上殘存的衣物。

貝雷絲覆身而上，溫柔而細膩地撫慰起心愛的戀人。

艾黛爾賈特早就想過，被最愛的老師直接觸碰身體肯定會很舒服，卻沒料到會這麼舒服。

她明明被老師摸得全身火熱、吻得喘息不止，卻只想要老師再給予她更多、更多……

直到填滿所有空洞，再也無法容納為止。

「嗚嚶……」

當貝雷絲張口含住艾黛爾賈特的乳首時，她情不自禁發出呻吟，隨即察覺老師變得更加興奮。

找到了能釋放過量情熱和挑逗老師的絕佳方法，艾黛爾賈特開始順著貝雷絲加重力道的愛

撫和啃咬，嬌滴滴地叫給她聽。

「啊嗚……啊……！老師、老師……！！」

一下接著一下，她腿間被貝雷絲來回撫摩的脆弱花瓣沁出了大量甘露。

水聲汨汨流淌在此起彼落的低喘和嬌吟下，房裡滿溢著薰香與情愛交織蒸騰的奇妙熱氣。

強烈巨浪席捲過後，艾黛爾賈特望著天花板喘息，感覺渾身濕透，卻一點也不冷。

貝雷絲再次貼身覆住她，透過肌膚傳遞過來的溫暖，讓她幸福得眼含淚光。

「……艾爾……」

代言光明的聖騎士喘著粗氣，將腦袋埋進未婚妻濕漉漉的腿間，舔舐她賜予的餌食，在淩亂而潮濕的床單上，墮落成了一隻貪婪的野獸。

漫漫長夜，兩人持續纏綿，以伸手可及的狂熱火焰，燒去靈魂中渴求相融的疼痛。

隔天清晨，艾黛爾賈特在貝雷絲懷裡悠悠醒來。

首先撞見貝雷絲的睡臉，艾黛爾賈特依戀地注視最愛之人安詳放鬆的面容，聆聽她的呼吸，感受她的體溫，覺得這是有生以來最幸福的一刻。

不自覺眼眶泛淚，心中歡欣雀躍，感動得勝過十六歲那年聽到老師說「我也喜歡妳」。

她長年深愛的老師，貝雷絲·艾斯納，一言一行總是能輕易牽動她的內心。

艾黛爾賈特十分確信，既然兩人徹底擁有了彼此，今後的生命只會更加快樂。

老師。

艾黛爾賈特不想吵醒貝雷絲，在心中輕輕叫喚，不發出聲音地偷樂著。

明明意識相當清醒，仍有種置身夢幻的飄然感。

晨光穿過窗戶斜照在地板上，隨時間流逝，變得越來越明亮。

驕縱慣了的艾黛爾賈特反射性命令它「退下」，無奈大自然根本不聽從人類皇女指示。

她又掃了一眼窗戶，想學她的老師拋出魔力繩索拉起窗簾遮光，卻只是徒勞地浪費魔力，還不小心驚擾到老師的睡眠。

「……艾爾？」

慵懶嫵媚的女聲，再度撩過艾黛爾賈特小腹，她不由得想起昨晚老師埋在胸前和腿間舔吸不停的貪婪姿態，體內微微發熱。

「老師，天亮了。」

艾黛爾賈特沒想到自己對她的慾望這麼強烈，將身子往後一挪，用若無其事的口吻說話。

「嗯。」

貝雷絲以為艾黛爾賈特是躺得不舒服，伸手將她攬回懷裡，稍微調整姿勢後，抱著一臉怔愣的她，低聲呢喃。

「我們晚點再起床……先這樣保持一會。」

貝雷絲有生以來頭一次賴床，完全不想從艾黛爾賈特身邊離開，吻了吻她的臉頰，將腦袋埋進她頸間。

被老師這麼撒嬌，艾黛爾賈特真是開心得不得了，呼呼笑著擁緊貪戀自己體溫和氣味的貝雷絲，柔聲提議。

「老師，我們晚點起床後，一起去洗澡吧？」

「嗯……」

貝雷絲一邊迷戀地嗅聞艾黛爾賈特，一邊發出疑似應允的單音，不曉得有沒有真的聽進去。

艾黛爾賈特含笑掃視這個無比熟悉的房間——一切平凡無奇的事物，現在都在閃閃發光。

她呵呵一笑，悄然閉上被過量喜悅矇住的雙眼，在朝氣蓬勃地道出「早安」前，細細品嚐擁有老師的幸福。

艾黛爾賈特感到無比滿足，輕輕嘆了一口氣，埋頭沉進老師溫暖有力的懷抱中。